
Výbor pro záležitosti Třebotovice a Kaliště u Českých Budějovic 

Zpráva o činnosti za první pololetí 2022 

 

Výbor pro záležitosti Třebotovic a Kaliště u Českých Budějovic (Výbor) obdržel v prvním pololetí 

roku 2022 připomínky k běžným opravám, údržbám v částech obce Staré Třebotovice, 

Třebotovice a Kaliště a podněty ke zvelebení veřejných prostranství. 

Výbor tyto požadavky, připomínky a stížnosti převzal od občanů, projednal na jednotlivých 

jednáních a předal na příslušné odbory Magistrátu města České Budějovice, kde byly následně 

vyřízeny nebo zjištěn stav pro jejich vyřešení /dořešení, popřípadě byly požadavky projednány 

v radě nebo zastupitelstvu města a jsou zaneseny v zápisech z jednání. 

Běžné opravy a úpravy byly vyřízeny po schválení příslušnými odbory magistrátu města (viz 

přiložené zápisy z jednání Výboru) a schválené harmonogramy prací jsou dodržovány.  

Do letošního ročníku Participativního rozpočtu byl vložen projekt Cesta k lipám 

s odpočinkovou zónou, který byl potřebným počtem hlasů podpořen. 

V Nových Třebotovicích byla dokončena odpočinková zóna s posilovacími prvky. 

Na podnět občanů byla zaslána žádost na Dopravní podnik města České Budějovice, a. s.  o 

umístění elektronických panelů na zastávky MHD.  

Opravy, které probíhají na území obcí jsou prováděny dle harmonogramů. 

V první polovině letošního roku byly podány na Magistrát města náměty od občanů na 

výstavby chodníků v obcích Třebotovice, Kaliště a dořešení směny pozemků na komunikaci za 

humny v obci Kaliště. 

Vzhledem ke stavu pitné vody v obci Kaliště je pro občany prioritou číslo jedna urychlení 

plánované výstavby vodovodu a kanalizace. V letních měsících využívají obyvatelé pítko, které 

bylo nainstalováno, ale v zimních měsících je voda zastavena a obyvatelé obce nemají přístup 

k pitné vodě. Obyvatele obce Kaliště trápí velmi špatný stav komunikace na Jednoty, která je 

samý výmol, rozbitá a komunikace parc. č. 2702/2 a 2702/5. Na této komunikaci je recyklát, 

výmoly a místy jen samotná hlína. Obě tyto komunikace by bylo vhodné potáhnout živičným 

kobercem, tak jako je to v okolních obcích a příměstských částech města Českých Budějovic.  

 

Pod záštitou Spolku obyvatel pokračuje realizace projektu „Obnova polní cesty“, která vede z 

Kaliště přes les a louky směrem do Třebotovic. Cesta mezi lesy již byla dokončena a nyní se 

pokračuje na realizaci přes louky.   

Spolek pro obyvatele Třebotovic a Kaliště (Spolek) a Spolek dobrovolných hasičů pořádal různé 

společenské, kulturní i sportovní akce pro obyvatele a děti. Do našich obcí zavítali i kul.turisté 

výletem Suché Vrbné – Kaliště – Třebotovice. V Kalištích byl předveden útok malých hasičů, 

poté pokračovali procházkou přes obnovenou cestu loukami až do Třebotovic, kde navštívili 

keramickou dílnu u Štarků. 



Komunikace mezi občany a výborem funguje dobře. Obyvatelé své požadavky, náměty a 

stížnosti předkládají členům Výboru. Následně jsou členy Výboru předneseny na jednáních 

projednány a zaznamenány.  

Výbor je pro obyvatele důležitým propojením s Magistrátem města České Budějovice a velkým 

přínosem, neboť požadavky, náměty a připomínky jsou vyřizovány zpravidla bezprostředně 

po nahlášení. 

 

Přílohy: Zápisy z jednání za první pololetí 2022 

               Tabulka námětů a připomínek  

               Tabulka námětů v řešení 


